

- Ποια είναι η διάρκεια του Προγράμματος και κάθε πότε διεξάγονται τα μαθήματα;

Το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Διοίκηση Επιχειρήσεων είναι συνολικής διάρκειας 9 μηνών (168 ώρες). Το Πρόγραμμα υλοποιείται με in class workshops τα οποία διεξάγονται Παρασκευή (17:30-21:30) και Σάββατο (09:00-17:00), δύο φορές το μήνα.

- Τι συμβαίνει στην περίπτωση που απουσιάσω;

Σε περίπτωση αδυναμίας παρακολούθησης σε ορισμένα Παρασκευο-Σάββατα, σας παρέχουμε τη δυνατότητα συνάντησης/επικοινωνίας με τον αντίστοιχο Εκπαιδευτή στην ημερομηνία που σας εξυπηρετεί, για την κάλυψη των θεμάτων που παρουσιάστηκαν τις ημέρες που δεν μπορέσατε να παρευρεθείτε στο μάθημα.

Κατανοούμε πως οι οικογενειακές και επαγγελματικές υποχρεώσεις όλων μας απορροφούν το μεγαλύτερο διάστημα της καθημερινότητάς μας και γι' αυτόν τον λόγο προσπαθούμε από την πλευρά μας να χρησιμοποιούμε όλα τα διαθέσιμα μέσα (επιπλέον workshops, τηλεφωνική & online επικοινωνία με τους Εκπαιδευτές) για να σας δώσουμε τη δυνατότητα συμμετοχής στο Πρόγραμμα.

- Ποιοι μπορούν να συμμετέχουν στο Πρόγραμμα;

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε επιχειρηματίες και στελέχη επιχειρήσεων που κατέχουν τίτλο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Στην περίπτωση μη κατοχής τίτλου, λαμβάνεται υπόψη η επαγγελματική εμπειρία.

- Τι Πιστοποίηση λαμβάνω στο τέλος του Προγράμματος;

Το Πρόγραμμα οδηγεί σε Πιστοποιητικό Παρακολούθησης από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου και υλοποιείται με την υποστήριξη της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ). Το Πιστοποιητικό Παρακολούθησης δεν αποτελεί ακαδημαϊκό τίτλο. Το περιεχόμενο και οι εκπαιδευτές του Προγράμματος έχουν εγκριθεί από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

- Τι κύρος έχει η Πιστοποίηση από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου;

Το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου είναι ένα από τα πιο σημαντικά πανεπιστημιακά και ερευνητικά κέντρα της Νότιας Ευρώπης. Το Πανεπιστήμιο συνεργάζεται ενεργά με τοπικούς, περιφερειακούς και διεθνείς φορείς για τη δημιουργία καινοτόμων προγραμμάτων που θα συμβάλουν στη μάθηση, έρευνα και στις δεξιότητες των συμμετεχόντων και αποτελεί το πρώτο και μοναδικό πανεπιστήμιο στην Κύπρο και την Ελλάδα που αξιολογήθηκε από το QS TOP UNIVERSITIES (QS Stars), το οποίο αξιολογεί, ανάμεσα σε άλλα, τα κορυφαία και πιο ιστορικά πανεπιστημιακά ιδρύματα στις Ηνωμένες Πολιτείες, τον Καναδά, την Ευρώπη και το Ηνωμένο Βασίλειο. Σημαντική επίσης διεθνή επιτυχία του Πανεπιστημίου, αποτελεί η πρόσφατη κατάταξή του ανάμεσα στα 301+ καλύτερα πανεπιστήμια παγκοσμίως, από τους Times Higher Education, βάσει των κριτηρίων University Impact Ranking.

Το εν λόγω Πρόγραμμα είναι Μεταπτυχιακού Επιπέδου και οδηγεί σε Πιστοποιητικό Παρακολούθησης από το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Το **Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου** χαίρει μεγάλης αναγνωρισιμότητας στον ιδιωτικό τομέα. Η εν λόγω Πιστοποίηση προσμετράται στις αξιολογήσεις του δημοσίου τομέα ως επιπλέον προσόν, όμως δεν αποτελεί εφόδιο επιπλέον μοριοδότησης.

- **Υπάρχουν εξετάσεις για την απόκτηση της Πιστοποίησης;**

Με την ολοκλήρωση της παρακολούθησης του συνόλου των μαθημάτων, οι συμμετέχοντες υποβάλλουν την τελική εργασία τους, η οποία θα περιλαμβάνει ερωτήματα/ cases από το σύνολο των μαθημάτων. Με την επιτυχή αξιολόγηση της τελικής εργασίας, απονέμεται **Πιστοποιητικό Παρακολούθησης** από το **Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου** στην **Τελετή Απονομής** που θα πραγματοποιηθεί στη Δράμα.

- **Πότε ξεκινούν τα μαθήματα και ποιο είναι το κόστος;**

Το πρώτο intake του Μεταπτυχιακού Προγράμματος ξεκινά στις **14 Φεβρουαρίου 2020**, σε αίθουσα του Επιμελητηρίου.

Το κόστος του Προγράμματος είναι **2.650€** για τα μέλη του Επιμελητηρίου και **2.950€** για τα μη μέλη και μπορεί να καλυφθεί με το **0,24% (ΛΑΕΚ)** της επιπλέον εργοδοτικής εισφοράς που καταβάλλουν οι εταιρίες για την ενίσχυση των προγραμμάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης του **ΟΑΕΔ**. Εάν επιθυμείτε να επωφεληθείτε του εν λόγω Προγράμματος, μπορούμε να αναλάβουμε εμείς τη διαδικασία υποβολής της συμμετοχής σας στο ηλεκτρονικό σύστημα του ΛΑΕΚ. (Επισυνάπτεται η αντίστοιχη εγκύκλιος)